

Л.Н. Порва,
участник II Всероссийского конкурса
«Библиотекарь года»

Эссе «Я библиотекарь»

Жизнь – это книга, в которой неизвестно начало и конец, а между ними – таинственное пространство, которое зависит от выбора человека. Именно он в ответе за свой жизненный путь.

Очень важно, научиться делать осознанный выбор. Всегда удивляюсь, когда слышу: «Я случайно стала врачом», или «Каким-то чудом стала учителем»... Убеждена, что настоящий профессионал идет по зову сердца. Иногда случается и так, что не ты выбираешь профессию, а она тебя. Так случилось со мной 12 лет назад...

Библиотека – это Храм книги, душевности, любви... Неожиданно задумываюсь над тем, что я открывала двери родной библиотеки за эти годы очень, много раз! Задаешься вопросом: «А что успела сделать за это время?».

И только начинаешь задумываться, как открываются двери... Сначала вижу два больших банта, а потом большие детские глаза, в которых промелькнул и интерес, и волнение, и неуверенность. Читательница! Сегодня ее первая встреча с библиотекой. Эта маленькая девочка даже не догадывается, сколько читателей заходило сегодня, в нашу библиотеку.

Дарю маленькой читательнице очаровательную улыбку и ощущая себя феей, провожу для нее небольшую экскурсию, выясняю чем она увлекается, на какую тему она любит читать книги. И так не заметно день пролетел, как мгновение. Выключаю компьютер, расставляю книги по полкам. Вспоминая вопрос, заданный себе утром и прошедший свой рабочий день, понимаю, что именно библиотекарь и есть настоящий флагман культуры и образования.

Работа в библиотеке – это большая школа жизни, в которой постоянно учишься усовершенствовать умение книголюба, и психолога, и «режиссера-постановщика», и менеджера, и консультанта сети Интернет.

Да, я люблю свою профессию, библиотека для меня и дом родной, и дискуссионная студия, и научная лаборатория, и фабрика талантов, и кабинет психологической разгрузки! Ведь как можно не любить работу, которая дает тебе высочайшее наслаждение – возможность помогать и быть полезным людям!